



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 516/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 26 de maio de 2020

Ref.: **Requerimento nº 654/20-CMV**
Vereador Edson Secafim
Processo administrativo nº 8.157/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Edson Secafim** consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Houve no local implantação de melhorias de sinalização? Descrever sinalização instalada no local.
2. Foram implantadas lombadas horizontais no local?
3. Se positivo, informar onde foram instaladas;
4. Se negativo, existe algum estudo ou programação para instalação no local?
Resposta: de acordo com respostas anteriores a inúmeros Requerimentos sobre a matéria "lombada", e por ser legislação publicada na imprensa oficial, é do conhecimento do Vereador que existe Resolução do Contran proibindo a instalação nas condições que o local apresenta, dispensando-se maiores estudos a respeito, cabe a leitura da legislação.
5. Existe projeto ou estudos para implantação de estacionamento para visitantes no local? Resposta com documentos para comprovação.

Resposta: Estacionamentos particulares ou para visitantes não são da competência do poder público, que regulamenta apenas os estacionamentos públicos, nas vias públicas.

CARRA MUNICIPAL VALINHOS PROTOCOLO 01/06/2020 10:28 00000001553



PREFEITURA DE
VALINHOS

6. Informar o número de acidentes ocorridos neste ano até a presente data na referida localidade.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo Secretário de Mobilidade Urbana, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Vereador requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



C.I. Nº 236 / 2020 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 21 de maio de 2020.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Gabinete do Prefeito – D.T.L. / G.P.

REF: C.I nº 671/2020 – DTL/GP – Requerimento nº 654/2020 – Processo nº 8.157/2020

Em atenção à C.I nº 671/2020 – DTL/GP – Requerimento nº 654/2020 da autoria do Nobre Vereador Edson Secafim, solicita as informações considerando a entrega de 900 apartamentos no Vivenda dos Pássaros Residencial, localizada no bairro Frutal: (1) Houve no local implantação de melhorias de sinalização? Descrever sinalização instalada no local; (2) Foram implantadas lombadas horizontais no local? Se positivo, informar onde foram instaladas; Se negativo, existe algum estudo ou programação para instalação no local? (3) Existe projeto ou estudos para implantação de estacionamento para visitantes no local? Resposta com documento para comprovação; (4) Informar o número de acidentes ocorridos neste ano até a presente data na referida localidade.

- 1. Sim. Sinalização horizontal, sinalização vertical de regulamentação, advertência e orientação;**
- 2. Não. Prejudicada. Não;**
- 3. Não. Prejudicada;**
- 4. Segundo dados do COPOM até 15 de abril de 2020, não houve acidentes no local.**

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,


Mauro Haddad Andrino

Secretaria de Mobilidade Urbana

Secretário

Beatriz
20/05/20